

钱一分不差 婚房装修两年没完工



装修公司收钱后,134平方米的婚房装修时间长达2年零3个月,竟然还没有完工。小情侣婚都没结成,还与装修公司多次闹到派出所。

婚房装修长达两年多竟没完工

“我不知道男友在哪里找来的这么不靠谱的装修公司,134平方米的房子两年多没有装修完。”28岁的关女士和男友周先生原计划装修完婚房后,2019年10月份结婚,可是两年时间过去了,婚房还是一片狼藉。

关女士说:“2019年1月20日与设计师沟通完方案后,与沈阳家乐居装饰工程有限公司签订半包装修合同,起止日为2019年1月21日至2019年5月15日止,约定工期近4个月左右,并交付第一批款10500元。”

“2019年1月25日就发生了第一次矛盾,”关女士说:“家乐居负责人姜红说我材料太多让加钱,我说合同里已经写了水电材料包死,没同意加钱。”

“瓦工师傅施工不用水平仪,厨房有多处瓷砖空鼓,掉角崩瓷的瓷砖也直接铺贴到墙上了。”随后的两年里发生很多关女士意想不到的事情,比如,自己购买的品牌电线被掉包,一个装修工人在她家工作一上午,下午就去了其他工地……”

女业主称被打两次 牙齿松动

“2019年1月20日我和男友交付第一批款10500元,2019年3月18日,我们交付第二批款13380元,2019年6月19日,交第三批款14500元。”关女士介绍,目前,已经交给装修公司3.8万元,按合同不欠“沈阳家乐居”一分钱,可是两年过去了,也找过工商调解,也报过警,可是,沈



关女士和男友在家乐居装饰公司讨要说法。

本组图片均由辽沈晚报记者 吴章杰 摄



关女士和男友清理两年多还没装修好的房间。

阳家乐居装饰工程有限公司负责人姜红就是一直在拖延工期,不仅语言威胁她男友的人身安全,还打过她两次。

“我们多次催促姜红安排工人,姜红总是以正在找人,过两天从工地下来就去你家干活,他的一句过两天就是两个月过去了,”关女士介绍,工期不断地拖延,双方的矛盾也在激化,“2020年8月5日多次联系姜红电话不接微信不回,我到家乐居公司等他,下午姜红回来见我在屋里坐着,进门直接狠狠一脚踹倒桌子,桌子直接将我胸部撞伤。”

关女士称,她和家乐居公司负责人姜红发生矛盾被打两次,都已报警,记者看到关女士提供的两份沈阳公安医院的验伤报告,显示有头外伤、胸壁挫伤、牙齿松动等。

装修公司老板自称赔了8万 关女士说是谎言

3月30日,辽沈晚报《浩哥来了》栏目组记者陪同关女士来到沈阳家乐居装饰工程有限公司了解情况,面对关女士装修两年多没有完工,沈阳家乐居装饰工程有限公司负责人姜红称,

他们是小公司,无法达到关女士的高要求,因此停工,两年多时间自己还赔了8万元。

“您怎么能证明这活没赚钱还赔了8万元?”记者问。

“我这里有给油工的转账记录。”姜红表示。

“这些转账记录怎么能证明跟小关家装修有关?”记者追问。

“……”对方无言以对。

“施工现场混乱,电工、瓦工和木工阶段都出现严重的质量问题,卫生间、厨房瓷砖局部空鼓,阳台瓷砖脱落。”关女士说,卧室吊棚下沉、石膏板开裂,并且上下晃动,过廊棚顶凹凸不平,这些问题已经不是大公司还是小公司施工标准的问题,更不是她要求苛刻的问题,而是沈阳家乐居装饰工程有限公司施工标准根本达不到《沈阳装饰装修工程质量验收标准》的要求的问题。

面对记者提问是否动手打过关女士一事,公司负责人姜红称没有这样的事情。

记者采访现场 又有客户投诉“家乐居”虚假宣传

就在记者在沈阳家乐居装饰工程有限公司

了解情况的过程中,现场又出现一位投诉者,“施工中偷工减料,货不对板,不诚信,严重的拖延工期,电话不接,找不到人,最后报警,警察到现场后,姜红才到施工现场。”梁先生也是沈阳家乐居装饰工程有限公司一名客户,他说一直在投诉。

梁先生介绍,他是看到沈阳家乐居装饰工程有限公司虚假宣传、所谓的“315信得过企业”“优质装饰工程奖”等牌匾宣传才和姜红签订的合同,后来,经过自己调查才发现沈阳家乐居装饰工程有限公司室内悬挂的这些牌匾都是假的,他决定立即向沈阳市铁西区市场监督管理局投诉。

梁先生给记者展示了沈阳市铁西区市场监督管理局行政处罚决定书,该文件认定,沈阳家乐居装饰工程有限公司室内悬挂的“优质装饰工程奖”“315信得过企业”等牌匾内容虚假,与事实不符,决定罚款处理。

在《浩哥来了》栏目组的调解下,双方初步达成协议:家乐居装饰继续干完关女士家剩余的装修工作,由第三方监理负责对装修质量的验收工作。

辽沈晚报首席记者 陈浩 记者 徐刚 朱启明 王翌

警察正练擒拿呢 嫌犯送上门

确认过眼神,是要抓的人。
3月30日,在朝阳市公安局新华分局综合服务室发生了一件令办事群众津津乐道的事。

一名拿着身份证刚刚缴纳完交通违法行为的男子,瞬间就被两名民警当场拿下。在场群众还以为警察在拍宣传视频片,明白过来后,才知道亲眼目睹的是真事。

3月30日上午,按照分局部署,刑侦大队组织民辅警在分局院内开展警务实战技能培训。分局教官对盘查询问、徒手防卫与控制、抓捕带离等查缉战术进行重点讲解和示范。随后,民辅警针对几种不同的警情开展模拟演练,教官就训练过程中民辅警出现的问题逐一纠正。

“当时,我们正在对教授的警务技能进行互评和探讨,忽然瞥见一名30多岁的男子走进分局院内,光头、一米八几的个子、身材很壮。此人体貌特征与我们正在办理的一个涉案在侦犯罪嫌疑人十分相像,这个嫌疑人以前曾因吸毒被拘留过,行踪隐蔽且不断更换手机号。我们在他居住的北大街一小区蹲守了几天,都没能抓捕到此人。当这个嫌疑人一进入到分局院里,我和负责此案的另一个民警郭冠三就发现此人眼熟,我俩互相对了一下眼神,便不露声色地尾随他进入了分局综合服务室。”4月1日,办案民



犯罪嫌疑人刚缴纳完交通违法行为,就被两名民警当场拿下。

警方提供

警王阳向记者回忆了当时的情形。

两名民警进入分局综合服务室后,发现此人正在拿着一个驾驶证缴纳违法罚款,王阳走到他身边,发现该男子拿的是一名女子的驾驶证,“交罚款?这驾驶证不是你的?”王阳若无其事地询问该男子。男子拿出了自己的驾驶证和身份证,王阳一看身份证上的名字,和他们要抓捕的犯罪嫌疑人的名字一样,心里更加确定此人就是他们要抓捕的犯罪嫌疑人。

他依然不动声色地问:“知不知道你犯什么事了?”“不知道。”“还吸不吸毒?”“好几年都不碰了。”“好好想想,最近这一年你都做过什么事?”“嗯……难道是卡的事?我都好几个月不干了,以为没事了呢!”

王阳和郭冠三见他自己承认后,完全确定此人就是准备抓捕的犯罪嫌疑人汪某某无疑,遂完美地演绎了一遍教官刚刚示范的擒拿抓捕动作。在服务室里办业务的群众刚开始以为是公安部门在拍宣传片,有的拿出手机拍照,有的在旁边夸赞“拍的真实”。直到犯罪嫌疑人被戴上手铐,带进审讯室时,才明白过来,这是警察真的在抓捕犯罪嫌疑人,纷纷鼓起掌,拍手叫好!

经审讯,汪某某(男,38岁,建平县人)对2020年以来,伙同他人贩卖数十张银行卡帮助信息网络犯罪的事实供认不讳。现汪某某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步深挖侦办中。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

这些轻微违法行为 在沈阳都免罚了 包容度全国居前

本报讯 辽沈晚报记者王琳报道 在过街天桥、地下通道摆摊设点,在临街商铺店外经营,如果首次发现,违法行为轻微并及时纠正,没有造成危害后果的,将免于处罚。

日前,沈阳已出台919项《全领域包容免罚清单》(简称《清单》),计划推出共计1725项,涉及公安、交通、水利、农业、文化旅游等26个行政执法部门,包容程度居全国前列。

但直接涉及安全底线、环保红线、食品安全、疫情防控等严重危害人民群众生命财产安全、市场公平竞争秩序等领域违法行为,不适用免罚。

昨日,沈阳市召开“全领域包容免罚清单”推行新闻发布会。

沈阳市司法局局长王佩军介绍,沈阳计划于5月底前,分四批次推出全部《清单》,共包含不予行政处罚情形1725项,其中:民生类561项、经济类636项、其他类528项。《清单》涉及领域、涵盖范围、免罚数量均处在全国前列。

日前,第一、二批次涵盖12个部门的919项免罚事项《清单》已经出台,共适用免罚企业87家,累计为企业减负1200余万元。